

अख़बद भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

रविवार 9 जुलाई 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

तेलंगाना के लिए घातक है कांग्रेस-बीआरएस: मोदी

मोदी ने भ्रष्टाचार में संलिप्तता के लिए "परिवारवादी राजनीतिक दलों" पर तीखा हमला किया



तेलुगु लोगों ने भारत के सामर्थ्य को हमेशा बढ़ाया है : मोदी

नई दिल्ली: प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शनिवार को तेलंगाना में लगभग 6,100 करोड़ रुपये की कई महत्वपूर्ण अवसरचरणा विकास परियोजनाओं की आधारशिला रखी। इस दौरान एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि तेलंगाना को बने नौ वर्ष हुए हैं। भले ही तेलंगाना राज्य नया हो लेकिन यहां और यहां के लोगों का देश के इतिहास में बहुत बड़ा योगदान रहा है। उन्होंने कहा कि भारत आज दुनिया में पांचवीं सबसे बड़ी आर्थिक शक्ति बना है। इसमें तेलंगाना के लोगों की बड़ी भूमिका है। तेलुगु लोगों ने भारत के सामर्थ्य को हमेशा बढ़ाया है। उन्होंने कहा कि आज देश में सभासनाओं के बड़े अवसर उपलब्ध हैं। साथ ही देश को युवा ऊर्जा से भरपूर है। ऐसे में देश का कोई कोना तेज विकास से पीछे नहीं रहना चाहिए। आज पूरे देश में हाई-वे, एक्सप्रेस-वे, इकोनॉमिक कॉरिडोर और इंडस्ट्रियल कॉरिडोर का जाल बिछ रहा है। ऐसे समय में जब भारत में निवेश बढ़ रहा है और भारत अपने सपनों को पूरा कर रहा है, तेलंगाना को विकास और प्रगति के बहुत अवसर प्राप्त हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि युवाओं के रोजगार के लिए उत्पादन क्षेत्र एक बड़ा माध्यम बन रहा है। हमने उत्पादन क्षेत्र को प्रोत्साहित करने के लिए उत्पादन आधारित प्रोत्साहन (पीएलआई) योजना शुरू की है। प्रधानमंत्री ने जिन परियोजनाओं की आधारशिला रखी उनमें लगभग 5,550 करोड़ रुपये की लागत से निर्मित की जाने वाली 176 किलोमीटर लंबी राष्ट्रीय राजमार्ग परियोजना भी शामिल है। इन परियोजनाओं में नागपुर-विजयवाड़ा कॉरिडोर का 108 किलोमीटर लंबा मंचेरियल-वारंगल खंड में शामिल है। इस खंड से मंचेरियल और वारंगल के बीच की दूरी में लगभग 34 किलोमीटर की कमी आएगी, जिससे यात्रा अवधि कम हो जाएगी और एनएच-44 और एनएच-65 पर यातायात की आवाजाही और बेहतर होगी। इसके अलावा प्रधानमंत्री ने एनएच-563 के 68 किलोमीटर लंबे करीमनगर-वारंगल खंड को मौजूदा दो लेन से चार लेन में उन्नत करने की आधारशिला भी रखी। इससे हैदराबाद-वारंगल औद्योगिक गलियारे, काकतीय मेगा टैक्सटाइल पार्क और वारंगल स्थित एसईजेड के बीच परिवहन सुविधा में सुधार करने में मदद मिलेगी। प्रधानमंत्री ने रेलवे विनिर्माण इकाई, काजीपेट की आधारशिला भी रखी। 500 करोड़ रुपये से अधिक की लागत से विकसित की जाने वाली इस आधुनिक विनिर्माण इकाई से वैगन निर्माण क्षमता में वृद्धि होगी। यह संयंत्र नवीनतम प्रौद्योगिकी मानकों और सुविधाओं जैसे वैगनों की रोबोटिक पेंटिंग, अत्याधुनिक मशीनरी और सामग्री भंडारण और रखरखाव के आधुनिक सुविधा से सुसज्जित होगा। इससे स्थानीय रोजगार सृजन और आसपास के क्षेत्रों में सहायक इकाइयों के विकास में मदद मिलेगी।

वारंगल: प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने भ्रष्टाचार में संलिप्तता के लिए "परिवारवादी राजनीतिक दलों" पर तीखा हमला किया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस और बीआरएस, दोनों ही तेलंगाना के लोगों के लिए घातक हैं। इन दोनों से ही तेलंगाना के लोगों को बच रहना है। प्रधानमंत्री मोदी ने शनिवार को तेलंगाना के वारंगल में आयोजित एक सार्वजनिक कार्यक्रम में राज्य के मुख्यमंत्री के.चंद्रशेखर राव (केसीआर) के नेतृत्व वाली वर्तमान सरकार पर तीखा हमला बोला। मोदी ने तेलंगाना सरकार पर भ्रष्टाचार, भाई-भतीजावाद और राज्य के आर्थिक विकास में बाधा डालने सहित कई गलत काम करने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि तेलंगाना की सरकार ने केवल 4 काम किये हैं पहला, सुबह-शाम मोदी और केंद्र सरकार को गाली देना। दूसरा, एक परिवार को ही सत्ता का

केंद्र बनाना और खुद को तेलंगाना का मालिक साबित करना। तीसरा, तेलंगाना के आर्थिक विकास को चौपट करना और चौथा तेलंगाना को भ्रष्टाचार में डुबो देना। प्रधानमंत्री ने कहा कि केसीआर सरकार यानी सबसे भ्रष्ट सरकार। बल्कि अब तो दिल्ली तक इनके भ्रष्टाचार के तार फैल गए हैं। हम पहले दो राज्यों या दो देशों की सरकारों के बीच विकास से जुड़े समझौतों की खबरें सुनते थे लेकिन ये पहली बार हुआ है, जब दो राजनीतिक दलों और दो राज्य सरकारों के बीच भ्रष्टाचार की डील के आरोप लगे हैं। उन्होंने कहा कि परिवारवादी कांग्रेस का भ्रष्टाचार पूरे देश ने देखा है। परिवारवादी बीआरएस का भ्रष्टाचार पूरा तेलंगाना देख रहा है। कांग्रेस हो या बीआरएस, दोनों ही तेलंगाना के लोगों के लिए घातक हैं। इन दोनों से ही तेलंगाना के लोगों को बच कर रहना है। तेलंगाना में भ्रष्टाचार का जो रूप में वारंगल में आए हैं। ये क्षेत्र जनसंघ के जमाने से ही हमारी विचारधारा का मजबूत किला है। उन्होंने कहा कि भाजपा का लक्ष्य तेलंगाना विकसित बने और तेलंगाना भारत को विकसित बनाए। प्रधानमंत्री ने कहा कि वारंगल की धरती जनसंघ के समय से ही हमारी विचारधारा का "मजबूत किला" रही है। आज भाजपा दुनिया की सबसे बड़ी राजनीतिक पार्टी के रूप में खड़ी है और इसे साकार करने में तेलंगाना के लोगों ने बहुत बड़ी भूमिका निभाई है। उन्होंने कहा कि बीते 9 वर्षों में पूरी दुनिया में देश का गौरव बढ़ा है, भारत को लेकर आकर्षण बढ़ा है। इसका भी फायदा तेलंगाना को हुआ है। यहां पहले के मुकाबले अब ज्यादा निवेश आ रहा है और इसका फायदा तेलंगाना के युवाओं को हो रहा है, उन्हें नौकरी मिल रही है।

भाजपा झूठे गारंटी कार्ड नहीं बांटती: मोदी

प्रधानमंत्री ने कहा कि आजकल कुछ लोग चुनाव से पहले, जनता को गुमराह करने के लिए झूठी गारंटी कार्ड बांट रहे हैं लेकिन भाजपा चुनाव जीतने के लिए झूठी बातें या झूठे गारंटी कार्ड नहीं बांटती। उन्होंने कहा कि तेलंगाना सरकार ने तेलंगाना के लोगों से बहुत सारे खोखले वादे किए जो पूरे नहीं हुए। यह भाजपा की केंद्र खुला खेल चल रहा है, इसका सबसे बड़ा नुकसान, यहां के युवाओं को उठाना पड़ा है। तेलंगाना स्टेट पब्लिक सर्विस कमीशन स्केम के बारे में कौन नहीं

सरकार है, जिसने सीधे ग्राम को 12,000 करोड़ रुपये से अधिक देना सुनिश्चित किया है। तेलंगाना की पंचायतें यहां ज्यादातर काम केंद्रीय फंड से करवा रही हैं। तेलंगाना की हजारों पंचायतें मुश्किलों का सामना कर रही हैं, इसलिए अब उन्होंने यहां की परिवारवादी सरकार को गिराने का फैसला कर लिया है।

बंगाल पंचायत चुनाव में जबरदस्त हिंसा

15 की मौत, शाह ने राज्य सरकार से रिपोर्ट मांगी, शुभेंद्रु अधिकारी बोले- राष्ट्रपति शासन लगे

कोलकाता: पश्चिम बंगाल की 73,887 ग्राम पंचायत सीटों में से 64,874 पर मतदान खत्म हो गया। बाकी 9,013 सीटों पर उम्मीदवारों को निर्विरोध चुन लिया गया था। निर्विरोध चुने जाने वाले उम्मीदवारों में सबसे ज्यादा 8,874 तुणमूल कांग्रेस से हैं। 3 बजे तक 51% मतदान हुआ है। चुनाव के नतीजे 11 जुलाई को आएंगे।



माथभंगा-1 ब्लॉक के हजराहाट गांव में एक युवक बैलेट बॉक्स लेकर भाग गया। साउथ 24 परगना के भांगडू ब्लॉक के जमीरगाछी में इंडियन सेक्यूलर फ्रंट और टीएमसी कार्यकर्ताओं के बीच झड़प हुई। यहां गांव के लोगों ने बताया कि

आखिर कौन सा अत्याचार देखने के बाद शिवराज की आत्मा जागेगी: कमलनाथ

भोपाल: पूर्व मुख्यमंत्री और कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष कमलनाथ ने विदिशा में पिता पुत्री और की आत्महत्या और डबरार की अल्पसंख्यक समुदाय के युवक के साथ अत्याचार की घटना को लेकर प्रदेश की शिवराज सरकार पर बड़ा हमला बोला है। उन्होंने कहा है कि प्रदेश में घटित हो रही इस तरह की घटनाएं भी मुख्यमंत्री की आंख नहीं खोल रही हैं तो आखिर कौन सा अत्याचार देखने के बाद उनकी आत्मा जागेगी। कमलनाथ ने शनिवार को ट्वीट

कर प्रदेश सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि प्रदेश से हर दिन अमानवीय अत्याचार और नागरिकों को सताए जाने की घटनाएं सामने आ रही हैं। विदिशा में कल एक व्यक्ति ने आत्महत्या कर ली। इससे पहले उनकी बेटी ने छेड़छाड़ से दुखी होकर आत्महत्या कर लेती है और उसे न्याय नहीं मिलता। तंग आकर उसके पिता को भी आत्महत्या करनी पड़ती है।

पीएम मोदी ने राजस्थान को दी सौगात

बीकानेर/नई दिल्ली: प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शनिवार को राजस्थान के बीकानेर में 24,300 करोड़ रुपये से अधिक की विकास परियोजनाओं का लोकार्पण और शिलान्यास किया। प्रधानमंत्री ने अमृतसर-जामनगर आर्थिक गलियारे के छह लेन वाले टीएमसी कार्यकर्ता गांव के लोगों को डराकर वोट डलवा रहे थे। उन्होंने इतने बम फेंके कि 2 घंटे तक पोलिंग रुकी रही। कुछ बम मीडिया वालों की तरफ भी फेंके।

टीएमसी के लोग थैले में भरकर बम लाए थे। टीएमसी कार्यकर्ता गांव के लोगों को डराकर वोट डलवा रहे थे। उन्होंने इतने बम फेंके कि 2 घंटे तक पोलिंग रुकी रही। कुछ बम मीडिया वालों की तरफ भी फेंके।

इसे लगभग 11,125 करोड़ रुपये की लागत से निर्मित किया गया है। इस एक्सप्रेसवे से यात्रा के समय में काफी कमी आएगी और प्रमुख शहरों एवं औद्योगिक गलियारों के बीच परिवहन सुविधा में सुधार होगा।

379 अमरनाथ यात्रियों को सेना ने सुरक्षित निकाला

श्रीनगर: खराब मौसम के कारण श्री अमरनाथ यात्रा मार्ग में फंसे 379 श्रद्धालुओं को भारतीय सेना के जवानों ने सुरक्षित निकाल लिया। जवानों द्वारा उन्हें पूरी सहायता प्रदान की जा रही है। सेना की उत्तरी कमान ने दिव्दर के माध्यम से यह जानकारी साझा की। सेना ने बताया कि रास्ते में फंसे यात्रियों को निकाल कर बरारी मार्ग कैम्प में 253 यात्री और चंदनवाड़ी कैम्प में 126 यात्रियों को सुरक्षित पहुंचाया गया है। उन्होंने कहा कि भारतीय सेना द्वारा समय पर आवश्यक सहायता प्रदान की जा रही है।

सीएम धामी ने कांवड़ियों के चरण धोकर किया स्वागत



हरिद्वार: मुख्यमंत्री ने शनिवार को ओम पुत्र, स्थित गंगा घाट में आयोजित कार्यक्रम में प्रतिभाग करते हुए विभिन्न प्रदेशों से देवभूमि उत्तराखण्ड आये शिवभक्त कांवड़ियों के चरण धोकर एवं उन्हें सम्मान स्वरूप गंगाजल भेंट कर स्वागत किया। इस दौरान उन्होंने डामकोटी में पौधारोपण कर पर्यावरण संरक्षण एवं स्वच्छ कांवड़ यात्रा का संदेश दिया। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने देश के विभिन्न राज्यों से उत्तराखण्ड आए कांवड़ियों का स्वागत करते हुए कहा कि हरिद्वार पूरे देश की श्रद्धा का केंद्र है। इस पवित्र जगह मां गंगा एवं भगवान भोलेनाथ का विशेष आशीर्वाद है। श्रावण मास में कांवड़ यात्रा का विशेष महत्व है। राज्य सरकार को कांवड़ियों का स्वागत करने का सौभाग्य मिला है। कांवड़ यात्रा को सुगम सुरक्षित बनाकर सरकार इस यात्रा में

227 कुशल खिलाड़ियों को पुलिस विभाग में तैनाती मिली, लखनऊ के लोकभवन में हुआ आयोजन

सीएम योगी ने नियुक्ति पत्र वितरण किया

लखनऊ: सीएम योगी आदित्यनाथ ने शनिवार को लोक भवन में आयोजित कार्यक्रम में 227 आरक्षियों को नियुक्ति पत्र वितरण किया। सीएम योगी आदित्यनाथ ने इस दौरान कहा कि प्रदेश में खेलों को लेकर स्टेडियम का निर्माण कराया जा रहा है हमने खिलाड़ियों की भर्ती प्रक्रिया को सरल किया। हर जिले में स्टेडियम का निर्माण किया जा रहा है। यूपी पहला राज्य है, जहां टोक्यो पैरा ओलंपिक खिलाड़ियों को नगद राशि सम्मानित किया गया। सीएम योगी ने कहा कि हमने शासनादेश में संशोधन किया



और खिलाड़ियों को नियुक्ति दे रहे हैं, खिलाड़ियों का चयन हुआ है, इससे पहले इतनी बड़ी संख्या में

खेलो इंडिया खेलो, फिट इंडिया मूवमेंट से गतिविधियां आगे बढ़ रही हैं। आज 227 कुशल खिलाड़ियों को पुलिस विभाग में नियुक्ति किया जा रहा है...सभी अभिभावकों और अभ्यर्थियों को बधाई। सीएम योगी ने कहा कि किसी खिलाड़ी के लिए खेल की तैयारी और फिट रखना, पारिवारिक जिम्मेदारियों को साथ लेकर चलना बहुत चुनौती का विषय है। कोई खिलाड़ी अपने लिए नहीं खेलता, जब वो किसी प्रतियोगिता में स्थान प्राप्त करता है, तो प्रदेश और देश का नाम रोशन करता है।

चार्जशीट डिप्टी सीएम पर फैसला करें नीतीश: बीजेपी

पटना: प्रदेश भाजपा ने उप मुख्यमंत्री तेजस्वी यादव को उनके पद से हटाने की मांग मुख्यमंत्री नीतीश कुमार से की है। नेता प्रतिपक्ष विजय सिन्हा ने शनिवार को प्रदेश कार्यालय में कहा कि उप मुख्यमंत्री को लेकर नीतीश कुमार को फैसला लेना होगा। तेजस्वी यादव को कुर्सी से हटा दें या फिर खुद हट जाएं। क्योंकि, चार्जशीट डेप्टी सीएम नहीं चलेगा। उन्होंने मुख्यमंत्री नीतीश कुमार को जवाब देने के लिए 72 घंटे का समय भी दिया है। सिन्हा ने पत्रकार वार्ता को संबोधित करते हुए कहा कि सदन शुरू होने से पहले चार्जशीट डेप्टी सीएम पर फैसला करना होगा। भ्रष्टाचार के



मामले पर मुख्यमंत्री को जवाब देना होगा। नीतीश उप मुख्यमंत्री को हटाएं या खुद हटें। उन्होंने कहा कि बिहार सरकार के मंत्री इजराइल मंसूरी या तेजस्वी प्रसाद यादव पर मुख्यमंत्री क्यों चुप हैं। साथ ही कहा

कि अपराध, भ्रष्टाचार, शिक्षक नियुक्ति के मामले पर विपक्ष सरकार को घेरेंगे। राजद कार्यालय के बाहर मोदी वाशिंग पाउडर के पोस्टर पर विजय सिन्हा ने कहा कि राजद के लोग कांग्रेस के सहयोगी

जनता जानती है सीएम गहलोत के राहत के पिटारे की असलियत : शेखावत

जोधपुर। गहलोत सरकार की महंगाई राहत घोषणाओं पर केन्द्रीय जलशक्ति मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत ने तंज कसा और कहा कि इस राहत के पिटारे की असलियत जनता सब समझ चुकी है। जनता की जेब से पैसे निकालकर उसे महंगाई राहत के नाम पर वापस लौटाने के नाटक से अब उसे बहकाया नहीं जा सकता। शनिवार को जिले के लोहावट और फलौदी इलाकों के दौरे के दौरान।

न टायर हूं, न रिटायर हूं, मैं फायर हूं: शरद पवार

पार्टी से जो चले गए उन्हें वापस नहीं बुलाएंगे: शरद पवार

मुंबई। राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (राकांपा) के अध्यक्ष शरद पवार ने पार्टी में बगवत पर कहा कि जो लोग चले गए उन्हें नहीं बुलाएंगे, लेकिन वे नहीं चाहते पार्टी में टकराव और बड़े। भतीजे अजीत पवार द्वारा उनकी उम्र के बारे में उठाए गए सवाल पर शरद पवार ने कहा कि न टायर हूं, न रिटायर हूं, मैं फायर हूं। शरद पवार ने नासिक में पत्रकारों से कहा कि उनकी उम्र को लेकर सवाल खड़ा किया गया। जबकि पूर्व प्रधानमंत्री मोरारजी देसाई 84



साल की उम्र में हमसे अधिक और सुल्टी से काम करते थे। जिन लोगों ने यह सवाल खड़ा किया है, उनके कैबिनेट में 78 साल से अधिक उम्र के भी हैं। वे किसी पर आरोप नहीं लगाना चाहते।

